ERRER

Y o DR 0 RS |

%

BEERRERF: F—LER2

FHFE JEET

2016/11/15,Tue. ~ ' i

2 \FEWFEFFT — L

« Example:
e LAY —ITREBD2A N={A, B}
o HFITLAV—IE, BILICED DERERE _
(FEH ) Si={si, s}, (IFA.B)
o jb{"(’—d)*ﬁ%d)ﬂ](i—it[iﬁﬂgigl,\ Sa=1{Sa1 Saz}s Sp ={Sp1> Smo}s
(3'5:;%*[]) fi: SAXS3— R, (i=A,B)
L4 fﬁm%ﬁﬁ%@?ﬁliﬁﬂﬂ faGanss)=2 * fyGSansp)=3 #0

fa(Sans ) = -1 + iy (Sx1, Sp) =2 #0

fr (a2 Sp) =2 * f5(Spp, 55)) =-1 #0

A, BOFBER fa(anSp) =1 + f5(SanSp)=1 #0
ANB| Sg; Sp»

Sa1 | (2,3) | (12

Sap | (C2-D] LD

o 2A\EHHIEFNT—L
o BE:T—LDIL—IL, W75
o Bl AANDILUT, BRY—L, BEAEDODLUT, ...
o EGE, Nashtaf =

o Nash3 8 = SR 7248 4@ 14 5 7E (LOP)

o B — LD - FFMEA~ DI

2 \FERIEFHYT — L

o WATHT — L FIAE (— ) LS R IEAL (EEF)
o 1SR
vi, j, fA(sA,sBI):aﬁ, fB(sA,sBj):bij
o T
A:[aij]a B:[bij]
FLA X —BOBE (ME) DFI1S ()

(all’bll) (aIZ’bIZ) (aln’bln)

JL14¥—A (3-21,b21) (a227b22) (a2n>b2n)

DEEE (M{E) = (A,B)
OFE(EH) p

(am17bm1) (amzabmz) (amn,bmn) ; f/ S
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2NIEHNIEFFIT — L | eosn sxon

e 1 : BANZEDT L7 hattle of sexes
o HEI—HMDHYTILNT—rELEZWEESTINS
o BHIIFHREEHEFFEL, THEIMEZEEMNLL
o HFANPFELLDERDEY—HEICWEIEDANKE

e

BN%& | EFBk | BRE
Ik @D | L-1) maxming; =—1
BAE | (-1-D) | (1.2) '
maxminb; =-
i
BB (IR0
SSYVIRRBITHIE, EVNNELLDOHETLRIN?
(FEBBEOIYIANKRELGELFEESN! ?)

2NFEBNIEFHYT —

2AFMNT— LTI,

STIVIRREX
o Definition RE 5 & ERxEICE XL || BEEERECRE

» TxiENs & hestresponse
« TLAY—ADEEE S, €S, A, TLAVY—BDERE S; € Sy (%t
FTERBICETHDEE, UTHARYIDOIEL
fa(5a,S5) = max fa(Sp,S) < MERBROBE
E.(P,q)=maxE,(p,q) <« EGHEOHE
p

o TE G EXtG hest response correspondence
- BOBEE s, S, ST HADKEREDES
R
R,(Sg) = {s eSA\f (54,85) = max f,(S4.Ss )}%

DEE
Ry(@) = {plEA(P.0) = max E (P q)} ”Z;ff:%;_

%, 71/’(’\”—A0)Eﬁﬁ‘7\§§ﬂﬁ):$0
D,= (SAsSB)‘SA € RL(S5),5; €Sy

E LAV —ADRBLEREEELS

2N\ JETRIBETHIRYT —

o ffil1:ZZNZED T L7 hattle of sexes
o [T —LOBREFRCHET, BB TR

{EA(p,q)=2p.q. -
EB(psq) =pag -

pa, -

Q @

B % | B | BE |

Pu| % | @) LD

Po| BE |(1-D] (1.2
ERAIETBE..

P4, — PG, + P4,

p,g, +2p,0,

— {EA( p,(1,0)=3p, ~1 {EB((LO),Q) =2¢, -1

EA(p,(0.1))=-2p, +1

Eg((0.1),9) =-3q, +2

N 23 32 a1 a1

—> (p,Q)—[(g>§),(g,g)} EA(p,Q)—g> Ea(p,Q)—g
ETBHN..

EA(p,Q): P -

NEMF—LDOBAIL, TADFE=BOBEE D5, S=vvrRAREBIZLSBEREANEE
Wof=hY, EFFS —LTIE, ELOFFIBLENLEL =8

BAS § Z&5%45A1% P
TIFELA,0IZF2HH
HEHFREIELD !

EB(ﬁsq):_ql +

A PEEZLSBIE(
TIE#L(0,DHIZFZHH
HEFMBNELD !
wELEN —

, ChTIREFLOAEL

ZAQFT:?:’JJQF;EE’T“—

S 2 & B
« LAY —A BARLARBIGEELDGE, TOHDEEE

D:=D,NDy «— EVNIRBEHELLHETD
( D= o154

Y]

o Bl s S,

SB,

SB,

Sa, | D

0.8)

(5.5)

(8,0)

(6,6)

@7

4.5)

(3.1)

(6,2)

TLAY—AD (FEETO) REHE

§y, — Max{1,8.4) =

Sg, — Man{0,63}=6 R (sE) {s%}

Ra(Sg) = {Sn,}

s,a—»max(ﬁzli} 6 RA(SB) {Sa}
Dy ={(51,55): (54,556 (54,55}

= &Y,

fmmﬂmmt; Ty

B

TL AV —BO (M TO) KRG
§3,— Max{1,8.5)=8
§), — MaK{067}=1
§y, — Mak{5,12}=5

Rg(S,) = {Ss, }
R (SA) {8s,}
Re(5s) = {55}

DB = {(SA2 H sB3 )s (SAl ’ SB2 )9 (SAJ s SB, )

-
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Nashiy i s (&, {4 —
LO¥ERER)EET
—RREE

2NFEBNIEFMYT —

« Definition Nasht3) # 5= Nash equilibrium point
GE&) BEE D (p*,0%) NROEHEFH=TEE, (pg%)

’&Nasniﬁﬁx,ﬁ“&ct
E,(p* )> E A(P,0%) Vp BT EEBHAEN A AR
E, (p* q *) 2 E, s(P*,q) Vq AADE LB BBIEN AR R b
@« Theorem1

GEE) RO (0.0 AEWNIREBERETHILELIE
Nasht’mnﬁraw, HFEREYILD. BN, Nashtaf s g
BEELTDHE, E=D,ND,

« Theorem 2
o GES)EIEOM(p*.q%) HNashty & = ThH 57
&)0)2\%4’ T

A(p*s *)ZEA(SA‘sq*) Vi-zl,"',m
Ee(p*,0%) 2 Eg(p*,s5) Vi=1L--,n

Theorem 2
(p,q)h Nashts iz
EA(p,q) = E,((1,0),9)
EA(p,q) 2 E,((0,1),q)
E (P q)= Ea(p,(LO))
,4) 2 E5(p, (0,0))

2NFEBNIEFHYT —

o AR HEBFS — LoNashig s <
o TLAY—ADKEIGE p [£Theorem2 kY
{EA(P'Q) = Ey(1,q)

Ea(0,q) = E4(0,q)
{(T+7)q —FIp + 7t 8y, = {(T+F)g-F}1 + 7 +ay,
{(F+P)G-FIp + 7o+ ay = {(F+F)G—F}0 + 7 +ay,
o {{(r+f)q—f}(l—p) <0
{F+F)g—Fip= 0
o B2, BOERE g (T 5 ADREIGE p (&
(F+7)q —F > 0&% 5 q ITRLTIE {1 ; ’;ﬁ o, p=1
1-p:EE

(F+7)q—F = 0&HB q ITRLTIX { D Sp R
Fif o - - 1-p=0 _
(F+h)a -+ < 08B lRLTE {1 LT sp =0

2N\ JETRIBETHIRYT —

o 2)k3|5’r57’:7]QIE%*D’T“—iL\O)NasIIﬁJ?&i,ﬁ
q -q

p |:(all’bll) (aIZ’blz):|:[A B] {8?8511’
1P| (@,.b,) (ay.by)| "

LAV —RABL R EEIRELOT-LE DTN TN OHFFIE

Ex(p,q) = a;,pq + &y, (1-p)g + a;,p(1-0) + a,(1-p)(1-q)
= {(a;;73,)H(@xa1)} PG ~(8x=a12)P + (3 —3)q + &y,

= (f:l—f)pq —Fp+ Tiq tTay T =a;—ay,
={(F+f)q —F}p +7q+ay f=1= {f =y~ ap
F=ay~ 8y

Eg(p,q) = by;pq + by (1-p)g + by,p(1-q) + by (1-p)(1-q)
= {(by;= ) H(by= b)) }pg ~(Dy= by)p + (by = byy)g + by, F
= (C+E)pq —¢p + &q + by

= {(c+¢ ¢}q—¢ c=Db
= {exopaatp by =L {2 =by—b), !
€ =Dy —b,,
- Th 2
2N\ERBNESFNT— (b Nashs s

EL(p,q) = EL((1,0),9)
E.(p.a) 2 E,((0.)),q)

o 2ANIEHRHIEZIST —LONashty & = ¢>'Esgg,ggigsgg,$%
o TLAY—BOBERE g (FTheorem2LY B
{EB (@) = Ez(p,1)

Eg(p,q) = Ez(p,0)

o, [(e+Op +83q=Cp+ by, = {(E+E)p +E}1-Cp+ by,
{(c+O)p +¢3q—Cpt by, = {(¢+E)p +€}0—¢pt by,
{c¥opFey(i=q)< 0

<« —

{C+O)p+clg=0

o BT, ADERS p IZx T 5 BORBERE qlE

(C+&)p+¢ > 0B p ITRLTIE { q>60—>q:1
(C+&)p+¢ = 0L p ITRLTIE { Z;;E S qEE
(C+&)p +é < 0&%FH p ITHLTIE { qq<§0—>q—0

2016/11/15
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2ANIEHRNIEZIYT — L
e 2 A\ IERHIEFFNYT —LONashi & =

s Bl 9 1g r=a,-2,=6-3-3
ANB| s S r=a,,-q,=6-2=
By | "By F=a,—a,=3-6=-3
p Sp, | 65 | @) = c=b, b, =5-4=1
¢=b,-b,=1-7=-6
1p sy, | G| 6D S=b. —b,=4-1=3
JL4v¥—B

(F4+)q —F = 7q — 4 q Wﬂjﬁﬁf‘% Nashi%i 55
1

q>47—>p:=1
—> {q=% > p: (& LAY —A
" S o

q<%—> p=0 a5 —————
(C+Op+é=—5p +3

p<35—)q=1
_3 T
- p_éaq.ﬁ,@ 0 3 1 7

2 \IFEFRNFEFFT — L

« Theorem 3

¢ CEEBMETIEAT DL, ) MITHNT —LAICIE, DiakE
HIoNash & R A EET S

« Theorem 4 (cf. Theorem 2)
o GES)HIROM (p*.g)pNashiy & 5 ThHA-ODNHE
TREHE, (prg¥) DER R(DXR(P) DFBRTH

Z& BB,
8 ! P*xq* e R, (q%)x Ry (P*)

HRROENSE R THD-HDLE+ 7514 (Theorem2,47:L)
DFEERIE, TBrouwerO AR EE AR DR AEE |GEMD

Ea(p.(4/7,3/7))=30/7
Ex((3/5.2/5), )=23/5

2N\EBNESFNT—L
A

e

Sp,

SB,

(6.5)

(2,7)

(3.4)

(6,1)

EE 1

e XOMITHF —LDONashy i s % KO &

ANB sB1 sB2

Sa; | (2.1 | (4.0

SA2 (67'8) ('2:2)

2016/11/15
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NS —LDEET
> B B B
PP
WFhDEZHTHY

Coffee Brake! AR 2ANEHRNJINT—L

- N - WRERDONDE
« John F.Nash (1928-) e 2 \EB NSNS —LONashiy = R
£ . — il (F+7)q, -f=10q,-6
o BN ALDIEHR ¢ "’“-7”4’81 M)q*;“;f% F=a,-a,=3-(-))=4 0> Yo pet
ANB| s S ,'i:azz_alz:‘(‘_l()_zz)‘:65 I q\:§%l’.i”ﬁf
B B F=a,-a,=(-1)-4=- <Y~ p =0
A A A : > = E:b,zl—bﬂzz(—3)—1:—4 (6+é)p,+€:5—10p,+5
Pilsy, | 3 | -2 E=b, b, =(-4)-2=-6 b Y1
: : . : by —bn=l—(-=5 —> b ans
P2 SA7 -1 4 pl>g~)ql::0

3¢ JL1r—B
E(p,q)=10p,q,—6p, —50, +4 ay DB Nashi3 =
{ E(p.(LO)=4p,~1 [E((1,0).q)=5g,~2 1 v

o . _
ABeautiful Mind E(p,(0,1))=-6p, + 4’{5((0,1)@) =-5p +4 FUAY—A
y % 3/5 / T osEns

WFHhH2008EMAIE (X)) BIGOTER -4

2 \IFEFRNFEFFT — L 2 \FERIEFHYT — L

e 5|2 N ADT L= prisoner's dilemma o 52 )\039‘1//3 nrisnnaar’s dilemma
o 2 ADRELABHEICRYASERHTLS a8 | i | Ba || Eene
o B TIHEIMF+5 TBOFETUMMERTERND, 2 s | 3 ke
AELIE Pu R | (G3) | (0.0 S Chol BUMEA
R N R n,| BB | (1,10) _ A %E‘E ﬁ# 5
o FEANFEERGIZHLM oA, HUEAIFIE, HLE 2 — PareloSE Tl !
WAIKIOE, =1L, 2AEBNELIIB A Z2 AL 184 BILAY—Eb, [BEINKEEME | BRLT,
(B8, BE) »Nashii ETHY, &' — AFXERR
@ BELEREIHOTERTH.., %
.- AR BAUNEL D, ={(OD. P <q<1]
ANB | 2% | BR FHELL ! D, = {(p.0.0)f0 < p<1}
2 | (33) | (10,1) —> D:=D, "D, ={((0.),(0,))}
BB | (1L10) | (898 BEGEREICH->TECHISHELTE. .
{Eé | 3%1 _+r€==0(? - 2 2<<00 — { Pz

q,=0
XEHIG AN EADFERDHHRDYICFERLTESITEN. AE LHTHE of

Y o DR 0 RS | V<
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2 \FEFRNFEFHYT — L

o Nashis ) S AN ExE B R O 2
o AT —L
© SSTVORBBEAREHE | <« TROEMHESI TN
o 2ANESTYT —L
- Nashigfi S AR EEERE 5 2 5T TIEAEL !
. B LOENELIERONE SNFETIEENHD !
- Nashig# & (%, 9 LEParetoz&E Cldizi !
— BERSEBREIFTHAE.. ! ?
(L LAISE L DA BB 2)
Nashiy# s DFEBIE
EBhs—L B HY — LA DEGH
EBONBZRDKEETT LT, ALHDHEBIEE ®
LRRECLEHRD
SEIRENE MDD EFE T OET, BISRE LI
HE#THIELHZD

E RS — L
8EE
o B, HANIHREIZENT, BADTLUTERLIK

MELOTVBERDOLNAHIEI1DOHIT, BREOMTRR
&

CEE) DEYY)

G ¢ , ) C ., )
DE;Y) C , ) ., )

2 \IFEFRNFEFFT — L

e I3 HE7—L4
o BN TLVD2ANERRIDENHD
o SEHGEMIIEVNITHM>TEY, KLIT, HEN
ELHDEFONDERMNHERS. (BRTRIZEFALY)

A-B 1< 2
17< | (-6,-6) | (6,10)
(=) (10,6) (0,0)

3Im

>0—->p, =1 |
(F+f)g,—-f=-22q,+6{=0—p, €[0,1]] O] 3m Pt
<0—>p =0 ‘ =

Nash:4 i =
o >0->q,=1 " (01,00),
C+6)p,+C=-22p,+6y=0—>0q, €[0,1] ((3m8/m),3/M8/M)),

<0—>0q,=0 ((10),(0.1))

EA(p,(3/11,8/11))=30/11
Ex((3/11,8/11), q)=30/11

2016/11/15
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2 \FEFRNFEFHYT — L

@ 5|4 : 534 — L chicken game
e 2AD AN 2E8DEEZFNEFNEERT S
e 2N, BEWNIAMN>TEEZELES

¢ 2BELEDFFEYVRITINE, OB TRONYEHT=H,
ERTCHEELTKL.

o LWL, HFIYEICLT-(EREER) TLAV—IE
[FE2 1 EBoh, BREDOLYTILELNS

&

A\B | BT3B |EFH0
T35 | (2,2 (0,9)
BTN (9,0) | (-5,-5)

2 \IFEFRNFEFFT — L

e 1. EANZEDT L7 hattle of sexes

B k| Hxx | BRE %
FEk | 2D | (1) !
BRE | (-1,-1) | (1,2)
>0—>p =1 2/5
(r+f)g,—f=59,-29=0— p, €[0,1]
<0—->p =0
>0->q, =1 0 ¥ 1R
C+6)p,+C=5p,-3=0—>0q, €[0,1]
<0—>q,=0
Nashiy i 5 (PAY)
((10),(10)), EA(p,(5/12,7/12))=1/5
((319.219),215319)), > EL((5/12,7/12), q)=1/5
«on,01) T (12)

2016/11/15

2 \FEREFIHYT — L

@ {514 : 53 R4 — L chicken game
- q - gy
R\B | B (T35 | #iFE0 :
ET5 | (2,2) (0,9)
BN (9,0) | (-5,-5)

9/12—
{> 0->p =1
(r+f)g,—f=-12g,+5s=0—> p, €[0,1]
<0—>p =0 0 5/12
>0—>0q, =1
C+6)p,+C=-12p,+5{=0—>q, €[0,1]
<0—>0q,=0
Nash:s) i 2 ©.0)
((01),(10)), EA(p,(5/12,7/12))=10/12
(GM21ND),3M2IND)), > EL((5/12,7/12), q)=10/12
((10),(0)) (0.9

2 \FERIEFHYT — L

EA(p,q)=8p,q, +8p,q, +4p,d, +4p,0, =87, +40,
o {515 : JR 75451 {Ea(p,q)=8plql+4pzq.+8plqz+4pzqz=8pl+4pz
A-B S, Sp,

B OMEFIBEEH DRI TROSABNCEIE
Sa (8.8 | (48

{(O+O)q] -0=0—p, €[0,1]
sﬂ? (8’4) (454)

0+0)p,+0=0—>q, €[0,1]

2 TOFFERR DFH A NashiS & = !

£TOEAEE DA NashigE & !

Nashiy & = DR HIE
RIEIL—IL: 85 ORBARLED, 5 5 ) AEE
B O FIB ARSI HHEE R 5 ool 0]
A L—)L : B9 OREHFELSED, e
BEOFBA NS D BIEE RS (SaySpy) DHGH R
ARG & BN B IL—ILIZHES (Sp,Sgy).

AREAND - & BAVRIEIL_IVISHED — (Sp,Sp)




Y o DR 0 RS |

2 \FEFRNFEFHYT — L

e 6 £ HHMDER @mAOCLL T ONAMLELR)

o BEOBERNEFOREMZMELTD. BRERNEESEST
HEREL, BROMNBRRFEIMNDRY, FOHEEOLEITIE,
ﬁ?'CL‘éG)lii‘%ﬁi’i‘,@mrtb\')#@'C&')ZD

o BEIZETILTOER

- BRERIL4E (=1,2,3,4)

- BERIDBKT 54DH g

- BFMEBREEETHEBATE, BAMERZLZTELR
- BERIOREZEEL, =0;{16—(0;+ 0+ 9 T 9} —2;

iNothers |0 |12 (345678

0 | 0[O0 0l O 0O 00 0O
131121110 9| 8| 7| 6| 5
8
9

F={EABKT S
EIRIEASHD !

1
B> 2 [24[22]20]18]16/14[12)10
B (3) [33[30(27(24(21]18]15[12

Nashi 7 s

k¢
Y

Nasht3 1y s2 &R 72 48 48 4 SR8

a “asnig@]lu\ijz&)é
(p*,0%) v, = Ey(P*,0*) 2 E,(5,.0%) Vi=L--m
Nashis v, = Eg(P*,0%) 2 Eg(P%,85) Vi=1-n

<:> v, >Z,1 a;q; Vi=L--,m
L2 byp; Vi=L-n

@{Vlzzj@qu vi=1,
v, 2> bp) V=1,
Q{lzZ?lajqj vi=1,
122215ijﬁi vi=1,
{u, =13 8, 0) (i=L-.m)
w;=1-37" BP(20) (j=1,n)

Nasht) 7 ;2 &R 72 48 4 14 5 RE

« Definition B IR 14
o F—LGONaShI B S G DZNTHY, hDOZFDFHHK
UTBEE ODOF —LITEBKRMICESETHEENS

« Theorem
e 220WITH T —LERIZENT, FEDEFRIZDOLNT,
aa; + B
Elal >0 a, >O Elﬁl’ﬂzﬁ {b! 7(12 |J]+ﬂ2
EVLVSBEEMNHDEE, GERITEIEMICRIETHS

o 515 a8 s, Si, % STAB | s,

Sy |G-D| 02 |[<EEY | s, | 6D

Sy, | (-2,4)](5.-2) g S, (-5,14)
o = 2>ﬂ1 = _laaz :3aﬁ2 =2

Nasht) 7 ;2 &R 72 48 4 14 5 RE

« Proposition 1+8#4 1% comnlementaritv {:v ::II_ZZTMI 551
TOUB=0 (=l -
2w =0 (|_1 m)

FEHBE... 1= A (-lm)
“asnﬂ‘]@i,ﬁ W =1- Z, lblj pl J_l )
DEET S @ T
ZT aWid; = 0

u,p, =0 (|_—1 --,M)
w;,q; 20 (j=1,---,m)

3 o ui5pi(i:13“'3m)
é;ﬁfha— Wj:qj(j :1:“'3n)
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Nash:5 = SR 2 4B 6 14 R rE
« LCP, Linear Complementarity Problem

U, :=I—Zr;:18~.ijqj (i=1---,m)
W; ::1_2:115] pi (J=L---,n)

leuipi =0

Z?:]Wiqizo Cep/Y
Ui, P20 (i=1,:--,m) {p' =p ‘gi H'Nashi5 1 =
i

e 7 ui’pi(i_zlr"'sm)
earrm (i

stquo(jzly"'5n) qj::qj/zl
@ N B=-A7=LIP & FMS—L
1=1=L,
y=Mx+z, D u 1 .
y'x=0, : s : .
> 1
(X7Y)—0 X = p.rln’y;z l\j\f;]! 7= .l,M;:|:_BT
Lemke;x (M=0) : :

s M-PSOR,. ) | Lo (w] I

EER T — LD I FR
e [LABI:H—IL/—EhTHE B>

e . L A+C +C,
LZbC-,i if 0< g, <25 e
. a—C BEREOFH
0 if <q; (-2 2
« « (a=2c+c
q ﬁl(qlaql):#
2 376 870 (is124) B A 2
2b b =) « « (a+c —-2c,)
HZ(ql’ql):T
a-c
b Y=/ —Fviatia
. . a—-2c,+c, a+c —2c
a-¢ (ql,qz)=( Sl; 2, ;b 2)
2b
ISL—RBETIEAL
il c;=c, DB, q,=0,=(a-c)/4b
\ | ELIAD, EBL5DELK
0 a-¢ a-c, G YELDREAEONS

2b b

E RS — L DI @mmsrs—smmmsses

o [SRABI:U—IL/—E TG
o 2% (=1, 2) N RIBE R EEEL, R—MiGIcHBLTNS
o BEIOHIBEq(=0) —» BOMHE p=max{a—b(q, + g,), 0}, (a,b>0)
o ERIDERBIH C(q)=cq;, (0<c<a)
o ERIOHMEBIHN (01 %P9~ 6% [ EamaamarklEn ]
9—Iv/—+Fv 2157 Cournot-Nash equilibrium
(0. 0;) = max (g, ;)

7(0/,0;) = max 7,(, 0

(91,0,):C.Neq. <

o BFRI(=12) DEE|#) IR T SREISERE | 1>0
(a—c;—b(g, +0,))q; if 0<q; <a/b-q;

7;(G;,0,) = -cq ifa/bqu <q,
a-¢ 9 . a-c n=0
e Zibl_yJ lfOSQiS I on; o'm; .
=0 = a-c [»“—fo, <O (|=1,2)}
0 if <0 -

BB T — LD A

e LABI2: FHES—L
o HHET, DEBZEDLED, FANNIZHEMEES
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